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Liberecká zoologická zahrada se stane hostitelem významné konference Evropské asociace
zoologických zahrad a akvárií (EAZA). Koncem ledna přijedou do Libereckého kraje
odborníci na výživu zvířat nejenom z Evropy. Již 9. ročník Nutriční konference evropských
ZOO se koná 26. – 29. ledna. Její organizaci podpořil i Liberecký kraj.

Konference v hostitelské liberecké Zoologické zahradě se zúčastní na dvě stovky delegátů ze
zhruba dvaceti zemí. Zkušenosti a poznatky si zde budou předávat nejenom odborníci na
výživu zvířat, ale i veterináři, kurátoři a chovatelé zvířat, studenti vysokých škol a mnozí další.
Účastníci se zapojí také do workshopů.

SOUTĚŽ

U příležitosti mezinárodní konference připravila ZOO Liberec, společně s Libereckým krajem,
velkou soutěž pro veřejnost. Hlavní cena v hodnotě 5.000 korun je mimořádná! Stanete se na
jeden den skutečným ošetřovatelem exotických zvířat v Zoologické zahradě Liberec! Naučíte
se připravovat jim krmení, dozvíte se mnoho zajímavostí z jejich „soukromého“ života a
dostanete se k nim skutečně na dosah ruky!

PRAVIDLA SOUTĚŽE

Po dobu tří týdnů před zahájením konference, vždy ve čtvrtek (12., 19. a 26. ledna 2017)
najdete na webových stránkách Libereckého kraje www.kraj-lbc.cz v článku o liberecké ZOO
jednu soutěžní otázku.

Na každou z otázek si připravíte odpověď a po zveřejnění poslední otázky ve čtvrtek 26. ledna,
pošlete všechny Vaše odpovědi na všechny tři položené dotazy, v soukromé zprávě na
facebookovém profilu Libereckého kraje https://www.facebook.com/libereckraj/.

http://www.kraj-lbc.cz/
https://www.facebook.com/libereckraj/


Hlavní cenu – Den ošetřovatele v ZOO Liberec získá soutěžící, který jako první pošle správné
odpovědi na všechny tři položené otázky. Oceněni budou v soutěži cenami od Libereckého
kraje ještě další dva úspěšní účastníci.

Sledujte facebook a webové stránky Libereckého kraje!

1. SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Jaký šupinatý plaz chovaný v Zoo Liberec se v přírodě živí šneky, zdechlinami a hmyzem, ale
v zoologické zahradě si rád pochutná i na sladkém ovoci?

Nápověda: Správnou odpověď na soutěžní otázku můžete najít u expozice tohoto plaza přímo
v areálu Zoologické zahrady v Liberci. 


